
Je suis Nikolas Rivas, comédien et élève de la formation professionnelle de Gérard Bagardie au Rideau Rouge, à Biarritz.

J'ai intégré le Rideau Rouge il y a quelques années, dans les ateliers dirigés par Gérard, pour monter des pièces et spectacles.
Puis, souhaitant progresser dans mon jeu d'acteur, j'ai intégré la formation professionnelle.
Je ne saurais dresser une liste exhaustive de tout ce que m'a apporté l'enseignement de Gérard, tant il est riche... 
Grâce à sa bienveillance, sa passion de la transmission et son talent d'auteur, de metteur en scène et de pédagogue, j'ai appris la technique me permettant de savoir comment aborder un texte, le travailler, et enfin au final l'interpréter, le jouer. 
Fort de son expérience, Gérard a su me pousser à me dépasser, à interpréter des rôles que je n'aurais pas pu penser jouer avant, le tout en maîtrisant ce que je faisais. De cette technique découle une vraie sérénité quand j'aborde un nouveau rôle, ce qui m'a permis d'accéder au réel plaisir du jeu. Car avant toute chose, un comédien joue !
Grâce à ce cours, j'ai également pu enrichir ma culture littéraire et théâtrale en travaillant des textes du répertoire classique. 

J'ai suivi cette formation pendant un an et elle m'a permis d'intégrer directement, sur audition, la 3ème année d'une école à Bordeaux, l’Atelier Rive Gauche, dans l'optique d'une professionnalisation. 

Si je n'avais qu'un mot à dire au sujet de cette formation, ce serait MERCI.
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